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生活リズムを大切に  
校 長 德重 正宏 

 夏休みも８月に入りました。出校日に，笑顔で登校してくる生徒たちを見るとうれしくなってきます。また，
今日まで１件の事故等もなく無事に過ごしていることを大変喜んでいるところです。今後も規則正しい生活を
継続させ，家庭学習も計画的に進めてほしい思います。保護者の皆様もお声かけをお願いします。 
 夏休みは，家族での体験が子供にとって貴重な思い出づくりになり，その後の生活の大きなエネルギーとな
ります。可能な限りの時間を家族で共有し，家族の一員である所属感と満足感を味わわせていただければと願
うところです。 
 

自分も他人も大事にできる人に 

          ８月は，「人権同和問題啓発強調月間」です。この 
人権同和教育のねらいは，「全ての人が一人の人間として大事にされなければならないこと。自分を大事にす
るのと同じように周りの人も大事にできる人になること。」です。 
 人権問題には，性別，子供，高齢者，障害者，生まれた場所や国，拉致問題，いじめなどいろいろな課題が
あります。また，最近では新型コロナウイルス感染症に関することなどで誤った情報に基づく差別なども起こ
っています。学校では，これらの課題について正しい理解と認識のもと，自分はもちろん他の人も大事にする
ことのできる人になるよう取組みを進めています。御家庭でも「人権同和問題啓発強調月間」を機会に，人権
問題について話し合っていただけると幸いです。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 受 賞 等  

●弓道部 ベストマナー賞,射技優秀者賞 小野瀬遥菜 

女子団体ベスト４,個人戦４位 小野瀬遥菜   ●サッカー部 対 種子島中(1-3)惜敗  

●卓球部 団体戦 対 松本中(2-3)惜敗 個人戦２回戦突破 白石舜弥,３回戦突破 福永ひかる 

●吹奏楽部 銀賞 
 

保護者学校評価 

 保護者の皆様に

は，１学期末に「本

校の教育活動に関す

るアンケート」を実

施させていただきま

した。ご協力ありが

とうございました。 

 今回，各項目の数

値結果をお示しいた

します。 

 今後，この結果や

保護者の御意見を元

に検討し，学校運営

等に生かし，よりよ

い学校づくりに努め

ていきたいと考えて

おります。 

番 評価項目 平均 ① ② ③ ④

1 学校は，教育方針・教育目標等の実現に向け努力していると思いますか。 3.2 0.6% 5.0% 67.6% 26.8%

2 学校は，保護者に出す文章をわかりやすく伝えていると思いますか。 3.2 0.6% 4.5% 66.5% 28.5%

3 学校は，保護者の悩みや相談に適切に対応していると思いますか。 3.0 3.4% 11.2% 68.2% 17.3%

4 学校は，生徒・保護者と信頼関係を築いていると思いますか。 3.0 2.2% 14.0% 69.3% 14.5%

5
学校は，いじめや不登校等，生徒指導上の問題が起こったとき，親身になって対応していると思
いますか。 2.9 3.4% 16.2% 65.9% 14.5%

6 学校は，学習面・生活面等の子供の成長につながる教育活動を行っていると思いますか。 3.1 0.6% 11.2% 69.8% 18.4%

7 学校は，部活動を積極的に運営し，活発に行われていると思いますか。 3.4 1.1% 3.4% 53.6% 41.9%

8 学校の環境は，清掃が行き届き，きちんと整備されていると思いますか。 3.1 1.1% 5.6% 75.4% 17.9%

9 学校の職員は，礼儀正しく，節度ある対応をしていますか。 3.2 0.6% 3.9% 65.9% 29.6%

10 子供たちは，礼儀正しく（あいさつやマナー等）生活していると思いますか。 3.1 1.7% 7.3% 72.6% 18.4%

11 子供たちは，交通ルールや交通マナーを守り，自転車を利用していると思いますか。 2.8 3.4% 21.8% 64.2% 10.6%

12 お子さんは，楽しく学校生活を過ごしていると思いますか。 3.2 2.2% 7.8% 60.3% 29.6%

13 お子さんは，家庭学習や読書の習慣が身に付いていると思いますか。 2.7 6.7% 31.3% 47.5% 14.5%

14 お子さんは，学校から配布されるプリント等を忘れずに保護者へ渡していますか。 2.6 10.1% 35.8% 37.4% 16.8%

15 お子さんは，地域行事（クリーン大作戦や子供会等）に参加していると思いますか。 2.7 8.9% 33.0% 40.8% 17.3%

16 保護者として，交通・水難事故等の安全に対する意識を啓発していますか。 3.2 1.1% 7.3% 65.9% 25.7%

17 保護者として，感染症や虫歯治療等の保健に対する意識啓発や対応を講じていますか。 3.2 1.7% 4.5% 64.2% 29.6%

18
保護者として，ネット利用「9時だﾖ！接続終了～」の趣旨を理解し，家庭で守らせるように努めて
いますか。 2.8 5.6% 28.5% 50.8% 15.1%

19 保護者として，ＰＴＡ活動や学校行事等に参加できていると思いますか。 2.9 3.9% 19.0% 60.9% 16.2%

①：思わない　　②：あまり思わない　　③：そう思う　　④：とてもそう思う


